

# 帝豪EC8即将上市

## 湖南车友率先体验欧洲标准

作为吉利剑指中高端的首个系列车型，帝豪EC7系上市一周年来月销已突破7000辆，销量的增长幅度位居自主品牌中级车前列。如今，帝豪再接再厉，计划在本月底再推实力车型——帝豪EC8，这款车已经在业界引起强烈关注的“欧洲标准之车”到底怎么样呢？记者有幸率先体验了一番。

■记者 樊超



### 欧洲标准再升级

“EC8是一款欧洲标准跨级豪华轿车，它并非头脑发热的产物，而是一款顺势而为的车型。”湖南帝豪五星级汽车销售服务中心总经理凌嘉表示。在产品设计上，帝豪EC8不仅延续了EC7的欧洲标准路线，并且将其发扬光大——4905mm超长车身、2805mm超长轴距，以欧洲空客标准打造极为阔绰的空间，不仅拥有同级难以超越的竞争优势，更让车内的每位乘客都能伸展自如，坐享舒适。同时在高科技配置方面，它的豪华更是令人咋舌——定速巡航系统、全方位驻车雷达、SMART安全警示系统、高保真影音娱乐系统等C级车上的配备应有尽有，让您尽享尊贵之旅。

据悉，帝豪EC8是继帝豪EC7系之后帝豪品牌的第二款战略车型。这款车凝聚了国内最先进、最高端的制造工艺和全球配套体系，以超大尺寸、超大空间和超豪华配置树立自主高端车型典范。

而据记者从湖南帝豪了解，在帝豪EC7“往上走”成功突围之后，到今天帝豪EC8的即将问世，帝豪品牌又将迎来新的一次起跑，借此进一步巩固和提升自身的高端定位，为自主品牌价值提升树立新标杆。业内人士指出，作为帝豪车系中的最高端车型，EC8肩负的任务光荣而艰巨：既要赢得市场的认可，更要以全新的形象从根本上改变消费者对自主品牌的成见。帝豪将要用EC8证明的，与其说是细节的提升，不如说是境界的不同。

### 五星级4S店塑造高端形象

除了即将上市的帝豪EC8，记者在湖南帝豪4S店还体验到了另一种“欧洲标准”。位于长沙中南汽车世界最显眼位置的湖南首家五星级汽车销售服务中心，占地面积达到3000平方米，现有员工60人。“无论从建店面积还是从店内规模、设施来看，都是湖南帝豪4S店里面规格最高的”，凌嘉介绍。新店分三层构建，采用全景式玻璃构造，集环保与美观于一身。记者走进店内，白色地板擦得光彩照人，只见四处摆放着绿色的植物，扑鼻的清香沁人心脾。摆放整齐的帝豪各种车型在光线的照射下越发显得大气与华丽。当记者走进湖南帝豪五

星级服务中心的客户休息区时，更是被店内的豪华与温馨感到惊讶。新店的客户休息区是完全参照一线合资品牌的标准建立。全新的上网电脑、宽敞舒适的全真皮沙发，以及3D大屏幕高清电视，让客户享受到帝豪作为吉利汽车高端品牌无微不至的关怀。同时客户休息区还提供及时的电子维修信息通告，客户在休息的同时，还可以及时了解爱车的维修保养信息。而湖南帝豪的售后维修面积达到了1800平方米，可以同时满足20辆车的维修工作，解决了很多客户修车需要长时间等待的烦恼。

可以毫不夸张的说，走进湖南帝豪五星级销售服务中心，就是选择了一种五星级的尊贵体验。

### CVT助推EC7系热销

相关链接

自2010年9月3日上市以来，帝豪EC7 CVT车型受到消费者热烈追捧。虽然目前还处在市场铺货和产能释放期，但EC7 CVT车型首月销售超千辆，订单超过5000辆，再现EC7系上市时的火爆场景。

时隔一年，帝豪EC7推出CVT车型。作为帝豪家族新成员，帝豪EC7 CVT搭载比利时邦奇的VT2型无级变速箱。这款CVT具有手动、运动、经济三个模块，操控简单，动力输出平滑顺畅，能够满足不同使用需要。与传统的MT变速箱和AMT变速箱相比，CVT无级变速箱与其油耗相当，但仍有5-10%的下降空间，与5AT的油耗对比中，省油高达9%。

帝豪EC7 CVT版同样采用帝豪自主研发的CVVT发动机GETECJLr-4G18，经过欧洲专业公司调校，提升了10%的中低速扭矩和8%的高速端功率，其最大功率102KW，最大扭矩172N?M，是第一款自主品牌CVVT发动机，整体水平达到了世界先进水平。

CVT无级变速箱与CVVT发动机搭配的黄金动力组合，动力输出平稳顺畅，油耗更低，实现澎湃动力与精准操控的和谐统一，带来了“无级都市，乐趣自如”的驾驶乐趣和生活方式。上市一个月，CVT已经受到市场的初步认可，首战告捷，月销超千辆，订单超5000辆，延续了帝豪EC7的热销势头。

CVT车型的出世，完善了帝豪EC7的产品线，让帝豪EC7如虎添翼，在一线大城市攻城略地。随着CVT车型上市和产能的释放，帝豪EC7正向月销万辆发起全力冲击，或将就此成为自主品牌的标杆车型。

■记者 樊超

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

# EC7 欧洲标准高性能中级轿车



稳·中·致胜

全国市场指导价：79800元起

帝豪EC7，C-NCAP五星安全设计，世界先进制造工艺，汇集全球顶尖科技，率先通过欧盟整车ECE标准认证。2650mm黄金轴距，带来舒适驾乘空间，尽显中级轿车品质风范。



607cc 4缸涡轮增压发动机 | Car-Body 十项整车性能 | 世界顶级C-NCAP五星安全 | 欧洲进口2.0L/1.8L/1.6L/1.5L发动机 | 安全气囊/ABS/ESP/胎压监测



授权经销商：湖南帝豪汽车销售服务中心 销售热线：0731-82750688 82750689 地址：长沙星沙中南汽车世界梅溪路66号（中南汽车世界大展厅正对面） 网址：http://www.dhcar.com

帝豪品牌旗下车型 EC7 EC7-RV EX7 EC8